Ответы к  геометрическим заданиям реальной математики
(задание №8 )
[image: http://base.mathege.ru/tasks/1641/1641/1641_1.png]
1) Решение: По теореме Пифагора 13²-5²=169-25=144. Корень квадратный из 144 равен 12м
Ответ:12
[image: http://base.mathege.ru/tasks/1644/1644/1644_1.png]
2) Решение: Количество спиц совпадает с количеством углов. Кругу соответствует угол 360º.  360º : 20 =18 спиц.
Ответ:18

[image: http://base.mathege.ru/tasks/3832/3832/3832_1.png]
3) Решение: Количество углов, образуемых соседними спицами, совпадает с количеством спиц. 360º:15=24º  
Ответ: 24


[image: http://base.mathege.ru/tasks/5616/5616/5616_1.png]
4) Решение: 360º:12=30º угол между двумя соседними цифрами. Наименьший угол будет  30º*5=150º
[image: http://base.mathege.ru/tasks/8766/8766/8766_1.png]
5) Решение: 1см - 2,5см. 12*2,5 = 30км будет расстояние между городами.

[image: http://base.mathege.ru/tasks/8771/8771/8771_1.png]
6) Решение: 4*9=36м²-площадь комнаты. 10*25=250см²-площадь дощечки. 1м²=10000см², значит 36м²=360000см². Значит 360000:250=1440 дощечек потребуется.
Ответ:1440.
[image: http://base.mathege.ru/tasks/8601/8601/8601_1.png]
7) Решение: 20*30=600м² площадь участка каждого садовода. 140:2=70м² площадь пруда на участке одного садовода. 600-70=530м² оставшейся части участка каждого садовода.
Ответ: 530.

[image: http://base.mathege.ru/tasks/8843/8843/8843_1.png]
8) Решение: По рисунку определяем размеры коридора 5,5м и 2м, Поэтому площадь коридора 5,5*2=11м²
Ответ :11

[image: http://base.mathege.ru/tasks/8883/8883/8883_1.png]
9) Решение: 3*5,1=15,3м² точная площадь комнаты. 15,3-15,2=0,1м²площадь комнаты отличается от плана.
Ответ: 0,1.

[image: http://base.mathege.ru/tasks/8835/8835/8835_1.png]
10) Решение: (30+25)*2+15*2=110+30=140м
Ответ: 140

[image: http://base.mathege.ru/tasks/3811/3811/3811_1.png]

11) Решение: 900+400+400=1700м
Ответ:1700
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Mo kompaTsl, umeiotell popmy npAMOYToIbHIKA o cropoHami 4 M 1
0 1, TPEGYCTCR HOKPLITL NAPKETOM 13 IDSMOYIOLHEIX AOUIEHEK CO CTOPO-
pan 10 en 1 25 ent. CKOLKO HoTpeByeTcst Takux ometer?
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Apa cazoBoa, nMEIoLIe HPAMOYTOBLHBIE yHacT-
ki pasviepann 20 m wa 30 M ¢ ofmeft rpanmedt,
JOTOBOPIANCL 1 crestati oyl KpymLil npys
wromazwio 140 ka patiibix sierpon (cm. Heprég),
HPIEM DA YUACTKOR HPOXOAUT TOUIO Hepes
werp npysa. Kakoma wiomats (b kuaipaiu

MeTpax) ocrammelics HACTH YHACTRA KAKAOO ci-
noBOA?
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Kpaprupa cocront ns KOMHATBL
KYXIL, KOpUAODA. 1t canyaa. (cu. ep-
1) Kyxus meer pasmiepst 3 m x
35w, canyzen — 2 m X 2w, mma
kommarr 4.5 . Hall e miomas ko-
puztopa (B KBaIPATHLIX METPaX).
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Ha naane ykasano, 1o npaMoyrosbHas
KommaTa weer oman 15,2 ki, . Tourbie
WMEDEHI NOKATAMIL, 10 MUDIUNA KOMHATEI
pannia 3 1, a amia 5.1 a. Ha ckonbro knai-
PATHLIX METDOB [LI0I1A b KOMHATE 0TI ACT-
C51 OT BHAMEHUS, YKASAUHOTO Ha Hiane?
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AHadHBI yHaCTOK MMeeT (GOPMY HPSIMO-
yrodwmka co cropomasu 25 serpon n 30
serpon. Xossun mianupyer ouecti ero i
FOPOJIBIO 1 OTFOPOJITE TAKOM JKe I30PO/LIO
KuapATHLIT yuacToK co croponoft 15  (ca.
puc.). Halfljrre cyMvapiyio 4iamny usropo-
A 1 eTpax.
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YHACTOK 3EMIN 110/ CTPONTEILCTEO CaHaTopus
veer OpAY HPAMOYIOLIIKA, CTOPOIE KOTOpO-
o paie 900 3 1 400 1. Ota w3 Gotmimnx croport
yuacTEa U

T BAOIIL MODH, A TDH OCTATHbIE CTO-
ponL y o oroposuts satopost. Halrse sy
31010 3aBopa. Orse jafite B MeTpaX.
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Hoxapuyio aecrumy junmoit 13 s npuct
sty fosia. HInKmmnit Koer fiecTumiss orcron
a5 . Ha Kakoit pricote pacnonozeio okio? Otne

ABIJIH K OK-
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cTenst
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Ha pucynke nokasano, Kax BbINIAUT KOJIECO ¢ 7 CIHIAME.
Croio Oy er

CIIHIL B KOJIECE, €T YTO MEKLY COCe THIMH

et B iy Gyser paner 20°7
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Rozneco mueer 15 ey, YriIbl MEALY COCEHIMIL CIIH-
s panist. Hafizurme ey namensimero yria (s

rpajycax), KOTOpuill 0GPAIYIOT ABE COCTTIE CITMITL.
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Kaxoit mauvensumii yro (s rpajycax) obpasyior si-

pestiat sacon 1 7:007

HYTIAS 1 YacOBas
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Mactrrab kapril Takoll, 410 B OjHOM canTuMerpe 2,5 Ku. Hemy pasho

pacerose neskay roposamu A u B (1 k), e na kapte ono cocraer
12 em?




